
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na 

posiedzeniu w dniu 29.09.2022, podjęła następujące decyzje: 

 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Błękitni Kmiecin – Grom Nowy Staw z dnia 28.09.2022 r: 

 

 Zawodnik Przemysław Zacharski (Błękitni Kmiecin) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 Zawodnik Michał Sadowski (Grom Nowy Staw) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 4: 

1. Lisovia Lisewo – Błyskawica Postolin z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Kowalewski (Lisovia Lisewo) wysoce niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13                 

§ 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –                                

7 meczów dyskwalifikacji 

 

2. LKS Waplewo – Świt Radostowo z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Masa (Świt Radostowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. art. 61 § 3 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 5: 

1. Sobieski Gniew – GKS Gardeja z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 GKS Gardeja na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57                

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 



 Zawodnik Mateusz Ostrowski (GKS Gardeja) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Pomorzanka Skórcz – Korona Rywałd z dnia 24.09.2022 r: 

 

 Zawodnik Jakub Murach (Pomorzanka Skórcz) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. art. 61 § 3 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Malbork: B2 Junior Młodszy 

1. Sokół Zblewo – Osiczanka Osice z dnia 18.09.2022 r.: 

 

 Sokół Zblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 103 

pkt 1 lit a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za wystawienie do gry 

nieuprawnionego zawodnika – kara pieniężna 500 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Malbork: C2 Trampkarz: 

1. DSPN Kwidzyn – Beniaminek 03 KP II Starogard Gd. z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Kierownik drużyny Tomasz T. (Beniaminek) niepodpisanie protokołu na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 102 pkt 2 lit c 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 


